Tema 7 Interseccién Simple
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EJERCICIOS DE AUTOCOMPROBACION.

¢Qué diferencia existe entre poligonacion y triangulacion?.

¢Por qué es necesario realizar triangulaciones en topografia?.

¢En qué consisten los métodos de intersecciéon?.

Diferencia entre los métodos de interseccidon directa, inversa y mixta.
¢Cudndo una interseccién se denomina simple, y cuando multiple?.
¢Como se identifica una interseccién directa simple?.

Datos previos y datos de campo necesarios para resolver una interseccion directa
simple.

Explicar como se resuelve graficamente una interseccion directa simple.
Esquema de la resolucién numérica de la interseccién directa simple:

a) resolviendo el triangulo.

b) aplicando el método denominado de las tangentes.

¢Qué expresidon nos permite obtener la precision de la interseccion directa
simple?.

Analizar las variables que intervienen en la precision de la interseccion directa
simple.

En un proyecto de una red de triangulacion écomo puede calcularse la longitud
maxima de las visuales de las intersecciones directas?.

¢Como se identifica si una interseccién es directa multiple?.

¢En qué se diferencia una interseccion inversa de otro tipo de intersecciones?.
Concepto de arco capaz.

Explicar dos métodos de resolucidn grafica de una interseccién inversa simple.

¢Qué aplicacion practica tiene el aplicar un método de resolucién grafica en una
interseccidn inversa simple?.

Explicar el fundamento y la deduccién de los métodos de resolucién numérica de:
a) Pothenot.

b) Otras variantes.
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Expresion del valor de la precision de una interseccion inversa simple.

Analizar las variables que intervienen en la precision de la interseccién inversa
simple y deducir el caso 6ptimo.

¢Cuando una interseccion inversa es multiple?.

¢Cudndo una interseccién es mixta?.

Esquema de resolucidn analitica de una interseccidon mixta simple.
¢En qué consiste el método de Hansen?.

¢En qué consiste el problema de Pothenot multiple?.
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